

儿子贩毒，母亲运毒，父亲洗钱

台州黄岩警方抓了这样“齐齐整整”的一家人

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 刘冰菲 李沂蔓

本报讯 记者昨日获悉,经过3个月的缜密侦查,台州黄岩警方在重庆市破获一个跨省贩卖毒品案、洗钱案,共逮捕涉嫌贩卖毒品嫌疑人8人、洗钱嫌疑人1人、吸毒人员4人,缴获冰毒50克、疑似毒品105克。

令人惊讶的是,该案中有一对毒贩竟是母子,不仅如此,父亲竟然还帮儿子洗钱。都说母爱无私,案中的这位母亲林某,似乎是将母爱用错了地方。看到儿子向某吸毒、贩毒,不但没有及时制止,还帮着儿子一起运毒、藏毒,走向犯罪的深渊。

在向某小时候,林某便离婚了,一个人抚养向某。为了弥补缺失的父爱,林某对儿子更是疼爱有加,百依百顺,这样的溺爱让向某越发叛逆。

2010年,15岁的向某初中辍学,和社会上的人混在一起,没多久就染上了毒瘾。几次社区戒毒并没有让向某戒掉毒瘾,复吸的情况愈来愈多。2018年8月,向某被当地警方强制隔离戒毒。因为儿子吸毒,林某也因此丢掉工作,没了收入。

儿子2年强戒结束后,林某更加心疼儿子,对儿子更是言听计从。林某的支付宝账户也被向某借走,虽不知做什么用,可林某还是无条件借给儿子使用。

今年9月中旬,林某发现自己借给儿子的支付宝账户里突然开始频繁进出大额资金,少则几千多则上万。出所才一个多月时间,向某每天几乎都把自己关在房间里,偶尔出门一会儿也就回家了,儿子哪里来的这么多钱?生怕向某再入歧途,林某赶紧问儿子钱是哪里来的,可向某只是不耐烦地说,这些钱是网络赌博赚来的,叫她别管。虽有疑惑,但是有钱入账,林某也就睁一

只眼闭一只眼,没再多问。

10月底,黄岩区分局禁毒大队将向某下线王某等人相继抓获,并缴获冰毒50克。联系不到下线的向某开始慌了,决定出门避避风头。向某对父亲向某全、母亲林某坦白了自己吸毒、贩毒的事情。

为了帮助儿子躲避追捕,林某将卡里的3万元毒资取出给儿子避风头用,向某全则给儿子和林某办了新的手机卡,方便日后联系。然而,向某在外躲避的几天,他陆续收到买家的购买信息。在他看来,上门的买卖哪有不做的道理,而且家里还存有“现货”,就在自己房间的枕头下面。可向某不敢回家,于是,他想到可以让母亲林某帮忙“送货”。

林某对儿子信任不已,“我儿子说这样做没事的”,于是她多次按照向某的要求,把毒品包好,放到指定位置,如楼道消防栓、垃圾桶里,再通知买家来取。母亲的账户是不能再用了,向某再次找到父亲向某全,打算利用向某全的支付宝账户收取毒资,进行洗钱。

向某全明知儿子用他的支付宝收取毒资,但仍抱着“我没参与贩毒就不会有事”的侥幸心理,将支付宝账户提供给儿子使用。不到半个月时间,向某全的支付宝账户就收到毒资约4万元。

向某以为靠着这些手段贩毒,就可以躲过警方的追踪抓捕。然而,天网恢恢,疏而不漏。11月17日至12月14日期间,向某一家三口因涉嫌贩卖毒品案、洗钱案,陆续被黄岩警方抓获。经检测,向某的毛发样本呈冰毒阳性。12月9日,向某的上线卖家廖某也被黄岩警方抓获,警方当场在廖某房间内抓获4名正在吸毒人员,缴获疑似毒品105克。

目前,7名犯罪嫌疑人已被移送起诉,另有2人被黄岩警方刑拘。

为了孩子跟谁姓闹矛盾小两口最终选择了离婚

本报记者 张宇洲
通讯员 章青青 杨梦馨

本报讯 近日,有关“两头婚”的消息频上网络热搜,所谓“两头婚”就是没有了嫁娶的说法,夫妻生育两个孩子,分别跟男女双方的姓。孩子跟谁姓真的那么重要吗?生活中还真有人特别在乎这个事。近日,三门一位23岁的妈妈就因和丈夫在孩子姓氏上达不成共识,选择了离婚。

小林和丈夫小陈恋爱3年,在得知小林怀孕后,双方办理了结婚手续。

可随着肚子一天天变大,小林开始忧虑。早在恋爱期间,她就表示自己家中没有兄弟,父母有意将自己生的一个孩子跟女方姓。小陈想着将来生两个孩子,一个跟妈姓一个跟爸姓也是常事,就答应了,不过小陈并没有和他父母沟通。

这段感情在孩子出生后发生了变化。孩子出生当天,小林父母就提出了孩子要跟女方姓的要求。沉浸在抱头痛哭喜悦中的小陈父母听后,脸色突变,认为小陈并非“上门女婿”,第一胎就要跟女方姓岂不是要成了村里的笑话,碍于亲家情面他们当场先含糊回应了。可回家后,小陈父母不断地给小陈施压。

公婆强势,丈夫小陈也渐渐改变了原本的立场,还在医院休养的小林一气之下,抛下襁褓中仅出生3天的孩子独自回了娘家。“只要孩子跟我们家姓,其他事情都好说,不然我父母就要劝我离婚了。”小林也充满无奈。

就这样,小两口矛盾日益增多。不久后,小林“先下手为强”,在没有和小陈商量的情况下就给儿子登记了“林”姓,至此两家吵得不可开交,升级为两个家庭的“抢娃”闹剧,小两口关系也愈加恶化。

根据现行的婚姻法,子女可以随父姓,也可以随母姓。而且,因“孩子跟谁姓”问题达不成共识并非离婚的法定事由之一。因顾虑双方结婚仅3个月且孩子尚未满月,承办法官协同村干部对双方进行多次劝解,但也无法修复双方家庭的裂痕。

近日,小两口最终还是在长辈们的激烈争吵中选择协议离婚,孩子归男方抚养,这结果不免让人唏嘘。

“这也不是我碰到的第一对因为孩子跟谁姓而离婚的案件了。”承办法官章青青介绍。“夫妻俩本身是没有矛盾的,他们对孩子的姓氏也比较随意,不过有些家长将孙辈的姓氏看得很重。”她建议,在小两口结婚前就商量好后续孩子姓谁的问题,能避免此类矛盾的发生。



灌香肠待过年

12月22日,在金华市婺城区江南街道下官桥农贸市场,经营户们忙着为市民翻晒过年香肠。冬至过后,“金华香肠”迎来生产和销售高峰,经营户们利用传统工艺加紧进行灌装、风干、包装,及时满足市场需求,浓浓的年味扑面而来。

孔德宾 摄

200元一条能赚40元,这伙人靠“烟弹”发财 岱山警方打击非法经营“烟弹”全链条

本报首席记者 陈佳妮 本报记者 王志浩
通讯员 张志龙 邹训永

本报讯 近日,岱山县公安局联合县烟草专卖局,辗转国内多个省市,连续奋战数月,破获一起涵盖走私入境、微信分销、快递发货的加热不燃烧卷烟非法经营全链条案件。昨天,岱山警方召开发布会发布战果——共抓获犯罪嫌疑人20名,捣毁仓库、窝点4个,现场扣押万宝路、宽窄等价值70万元的品牌“烟弹”2000余条,案件涉及金额1000余万元。

今年7月初,岱山警方接到举报称有人通过微信非法销售万宝路、HEETS等品牌“烟弹”。得到线索后,岱山警方立即与县烟草大队联合立案侦查,于9月迅速抓获陈某等犯罪嫌疑人4名。专案组顺藤摸瓜,发现了一个利用网络渠道和虚假身份售卖假烟的犯罪团伙。历经数月的线上分析、循线深挖、线下追踪、多方取证,专案组逐步厘清了背后团伙的作案层级。

自2019年开始,犯罪嫌疑人周某通过贴吧寻找“烟弹”货源时,偶然认识了汤某,汤某告知一条价值200元左右的“烟弹”,能从中赚取40元左右。在巨额利润的诱惑下,周某、汤某开始贩卖“烟弹”。汤某从上家购进,周某负责在国内销售,他们通过微信、闲鱼、贴吧等平台发布信息接单,同时通过招收代理方式扩大销售途径,一时间生意“蒸蒸日上”。两人开始规划扩大生意规模,招揽成员负责打包、发



货、仓储、接单等,生意火爆时一天接单1000多条。

12月初,专案组掌握到近期将有一批“烟弹”被运往广州的重要信息,立即部署警力,分为多个抓捕组准备实施抓捕。12月6日,一组专案组民警发现并锁定了运输“烟弹”的可疑车辆,立即紧随其后,准备随时出击。就在车上嫌疑人正要与前来接头的嫌疑人清点货物时,抓捕组迅速行动,一举抓获嫌疑人12人,查获卷烟近2000条,价值约70万元,同时捣毁仓储烟弹仓库、窝点4个。

另几个抓捕小组,在前期研判分析嫌疑人落脚点后,连续蹲守2天2夜,成功抓获4人。目前,犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

寻亲公告



2019年4月13日凌晨五时左右,在义乌市城西街道八一村西站一区33幢3号门口处发现男性弃婴一名。身体健康,无明显特征,身着白色和蓝色格子衣服,外包白色的包被,内有一张写着出生日期的红色纸片,上书“2019年4月10日出生,私生子,父亲找不到了,母亲难以为继,望好好抚养。”

请孩子的亲生父母或者其他监护人,持有效证件与义乌市民政局联系,联系电话:0579-85271575,联系地址:义乌市江东中路2号501室。即日起60日内无人认领,孩子将依法安置。

义乌市民政局

2020年12月23日